

沪港通今天正式“通车”

首日AH套利攻略:三步走抢蓝筹

66

11月14日,沪港通开启前的最后一个交易日,上证指数略显萎靡,下跌0.27%。而恒生指数则上涨0.28%。A、H股涨幅跌幅相加起来则刚好近似于0,此消彼长的姿态明显。由于大盘股的价差越来越小,后续的投资套利或将另辟蹊径。

AH价差迅速收窄

截至11月14日收盘,恒生AH股溢价指数收于101.56点。若以11月11日宣布沪港通日期为节点可以发现,近期A、H股的比价空间进一步缩小。截至目前,A股与H股两地均上市的股票有86只。其中,同时在上交所和港交所上市的A+H共计有69只。

以最具代表性的高折价金融股为例,11月11日收盘,中国平安、中国太保、中国人寿三家的折价率尚有10%左右。但伴随金融股近期飙涨,截至11月14日收盘,上述四家个股的折价率分别只有7.53%、8.56%、7.2%。此外,前期一度担任AH股折价王的海螺水泥的折价率更由11.02%大幅缩减至9.91%。

在沪港通正式开通前的最后几日,大盘蓝筹股成为A、H股价差博弈的抢筹标的。其中,金融股率先

成资金蜂拥买入的对象。以中国银行为例,该股自11月11日确定沪港通开通时间以来,短短4个交易日涨幅已高达8.04%。其背后资金流入明显,11月11日,中国银行涨停,当日融资买入额高达5.86亿元,约占其当日成交额的五分之一,较前一日的0.49亿元暴涨约10倍。

不过也有观点认为,伴随沪港通的实际启动,市场资金炒银行股的趋势或将逐步降温。

有银行业分析师指出,“沪港通的实施有望缩小A股大银行的折价率。但落实到投资选择上,由于沪港通资金规模有限,A股银行对海外资金也并不存在较大的稀缺性价值,所以不能夸大沪港通本身对银行股估值的影响,选股的首要标准仍是基于基本面。”

挑选蓝筹套利三步走

不过,伴随AH股价差越来越窄,抢筹布局的模式风险逐步加大,此外,在实际操作上,也会面临各种困难。对此,北京一家券商海外市场首席分析师指出,“简单的一个套利模式就是说,A股股价低的时候做空港股,港股股价低再做空A股,但执行起来的话会有一些问题,比如说A股会融不到券。此外,A股这个市场又不太理性,加大了套利的风险。”

对此,杭州一分析师近期在微博上详细总结了AH股套利的办法。其称,首先是挑选蓝筹股为价差标的。该分析师指出,小盘股的AH套利确实不现实,毕竟A股很难借到券做空,相比之下挑选蓝筹股就容易得多。

据《21世纪经济报道》

其次,他认为套利可能存在风险,应该剔除一些差价太小的标的,寻找一些有巨大差价的蓝筹,“比如上海电气,A股因为核电概念炒作疯狂,溢价H股75%,再如中海油服,A股溢价45%。接近或超过50%溢价的蓝筹还有紫金矿业、东方航空、中国铝业、中国中冶等。”

最后,A股融券卖出多少,H股相应买入多少。

在他看来,只要沪港通之后AH的差价是在收窄的,那么不论AH股同比上涨还是下跌,卖空A股买入H股这个策略就是稳赚不赔的。

不过该分析师也提示称,风险还是有的,那就是沪港通之后AH股的差距继续扩大。

据《21世纪经济报道》

相关新闻 沪港通最后一测:105亿元限额遭秒杀

沪港通正式开闸前的最后一次全网模拟,上周六顺利完成。据悉,上交所方面参与沪港通的首批89家券商,悉数参与了当日的测试。

自5月底以来,沪港通进行了不下10次的各类测试。而上周六测试为全仿真全程测试,传统营业厅、手机、互联网下单全数参与,测试的内容涉及开户、管理、日常交易、行情等,所有数据均以本月14

日的收盘价作为参考。虽然当日进行的只是仿真测试,但市场反响极为热烈,据多家媒体报道,测试仅半小时沪港通的105亿元额度就全部用完。

上交所表示,沪港通推出之后,将进一步观察其实际细则、方案等,然后根据评估情况进一步完善。

据《新闻晨报》



CFP供图

专家详解沪港通风险

炒港股应了解当地主流投资文化

沪港通下的股票交易将于11月17日开始。自10日消息传来,港股连升5日收复24000点大关。14日财政部等三部门联合发文公布有关税收政策,超预期优惠又为市场带来利好。香港金融业人士认为,对监管者来说,交易机制风险可控,而投资者则需防范股价、汇率、流动性、交易时差等风险。

要防有人故意放消息圈钱

香港资深金融专家及投资银行家温天纳分析说,要让A股成为国际市场重要标的,无论是从投资理念、法规和其他配套方面都要跟国际市场接轨,所以短期内可能出现很多理念和交易制度上的冲突或误解。

“举例说,因为交易日不同,有时国际市场出现重大变化,A股投资者透过沪港通没法参与。例如在春节、黄金周期间,突然再来一次金融海啸的话,很多投资者没法参与。另外,国际投资者在香港市场占据主导地位,内地投资者投资港股的时候,要理解国际投资者理念和方式。因为香港有一个T+0的交易制度,很多时候一些对冲基金、金融大鳄可以一天之内把内地投资者的股本全部吃掉。”温天纳说。

他建议,内地投资者应先熟悉香港投资者的投资标的,留意当地主流的投资文化。否则如果碰到有些投资者故意散播一些消息来圈钱的话,内地投资者会处于不利地位。

据新华社

每笔交易都面临汇率风险

中国银行(香港)有限公司发展规划部经济及政策研究主管谢国樑指出,投资者要认识两个风险:一是汇率兑换风险。沪港通每一笔交易都涉及港币和人民币兑换,比如做一笔股票买卖,内地到香港做了一笔投资,三个月后卖出,三个月内汇率有差距,现在汇率逐渐市场化,每日波幅拉大到百分之一,未来人民币汇率呈双向波动的趋势,较难预测,因此沪港通每一笔交易都面临汇率风险。

第二,香港与内地股市在制度、规则、监管方面有很大区别,比如透过内地经纪买香港股票,并不是内地可监管,所买股票,是境外另一监管机构监管,出了事内地监管机构不负责。跨境监管安排难以在短期内形成能令投资者完全将风险避免的机制。这方面应该积极做投资者教育,让投资者认识到基本问题,对潜在风险有认识、愿承担,做风险可承担的买卖。

天天出彩

体彩排列3 (14312期)		
奖号	中奖注数	每注奖金
3 7 7	4118注	1040元
排列3直选	7094注	346元
排列3组选6	0注	173元
体彩排列5 (14312期)		
3 7 7 5 5	22注	100000元
体彩7位数 (14178期)		
2 2 4 6 4 9 4	0注	0元
福彩3D游戏 (2014312期)		
3 0 8	743注	1040元
单选	0注	346元
组选3	1442注	173元
福彩15选5 (2014312期)		
1 5 8 9 11	177注	1734元
福彩双色球 (2014133期)		
13 14 16 23 30 31	13注	12006712元
足彩胜平负游戏 (14163期)		
开奖结果: 0303330130331	0注	0元
足彩胜平负游戏 (14163期)		
一等奖: 101013+3+1	9注	63638元
足彩6场半胜负 (14173期)		
中奖结果: 131313301313	0注	0元
体彩鸡毛信		
大乐透爆2注千万头奖		

周六晚,体彩超级大乐透送出2注1000万元头奖,虽中出了千万元大奖,但大乐透奖池继续向上攀升,飙涨至11.57亿元,再次刷新历史纪录。今晚,我们继续期待大奖的诞生!(苏环)

PICC
中国人民保险
新服务新生活

热烈庆祝中国人保财险江苏省分公司年度保费突破200亿

超越 200

无限未来

中国财产险行业首家年度保费突破200亿的省级分公司

200亿

人保电话车险投保专线: 400-1234567

人保车险官网直销: www.epicc.com.cn